

大书包变成了手提袋

新建路小学：不把作业带回家

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 杨懿)晚上放学时,学生背后的大书包变成了手中的手提袋,这已成为新建路小学门口的一道靓丽风景线。6月17日,杏花岭区消息,本学期,新建路小学推行了“免费特色延时托管,作业不回家”活动,要求学生在校期间完成所有的作业,不将作业带回家,受到了学生和家的一致好评。

新建路小学的大部分学生家长都是上班族,白天工作已经很辛苦了,晚上回家后还得辅导孩子做作业。有的家庭有两个孩子,而且处于不同的年级,家长逐一辅导花费的时间和精力就更多了。此外,一些家长的文化程度有限,很多题自己都不会做,

更别说辅导孩子了。

考虑到这些实际问题,这个学期,新建路小学结合相关要求和指示,给家长的教育减负再加速,合理利用“托管时间”,推行了“免费特色延时托管,作业不回家”活动,尽可能不把作业留给家长。

每天下午4时20分,学生下课后,离6时放学还有一段时间。学校督促学生把这一个半小时合理利用起来,在教师的监督和陪伴下完成作业,并由值日教师负责检查。经过一段时间的适应,目前对新建路小学的学生来说,“不把作业带回家”已成为常态。晚上放学后,大多数学生都会把书包留在学校,拎着一个手提袋就回家了。

每周三是无作业日,在托管时间,学校开设了丰富的选修课程,共有6大类40多门,学生根据兴趣在网上选课,挖掘自己的潜能。每周五的托管时间,学校还开设了生活自理课,并和家庭互动,家校携手激发学生热爱劳动的情感,培养学生的劳动能力。

“要实现‘作业不回家’,其实难度不小,要求老师必须有强烈的责任心和爱心。”新建路小学校长冯荷霞说。开展活动前,学校召开了动员会,对老师提出了相应的要求,并在方法上进行指导。学习能力和自我管理能力强,在较短时间内就能完成作业,学校鼓励学生利用空余时

间阅读;能力较弱的学生不能独立完成作业,学校要求托管教师点对点提供帮助。同时,各班设立了“作业公示牌”,上面写着学科、作业内容、预设完成时间,一至二年级不留书面家庭作业,三至六年级家庭作业总量不超过60分钟,杜绝重复性、惩罚性作业。

“作业不回家”活动得到了家长的好评。一名家长说,因要辅导孩子的作业,过去每天最发愁的就是晚上这段时间,“作业不回家”活动开展后,她已喜欢上了这段时间,每天可以和孩子聊天、玩游戏,极大增进了亲子关系。



6月16日至22日,“光影绘锦绣,翰墨颂党恩——太原市城管系统庆祝建党100周年职工书画摄影作品展”在太原群众艺术馆开展。展出的140余件作品紧紧围绕“重温红色经典,共抒爱国情怀”主线,讴歌了党的丰功伟绩,展示了祖国繁荣发展的辉煌成就。袁剑锋 康成伟 摄

心理辅导进校园

农村寄宿学生收到“减压礼包”

本报讯(记者 侯慧琴)中考的脚步越来越近,为帮助考生减轻考前压力,6月17日上午,科普中国心理应急志愿服务队山西省支队、莲花服务队的心里志愿者走入尖草坪区六中,为即将参加中考的农村寄宿学生送去特别的“减压大礼包”。

当天上午7时许,尖草坪区六中的学生走入学校活动室,看到一盘盘沙子,好奇地伸手玩耍。在科普中国心理应急志愿服务队山西省支队负责人苏延恒引导下,学生们轻轻触摸沙子,深

入自己的心灵,去感受成长过程中最令自己自豪的一件事。随后,学生们在沙盘摆出自己的理想。老师也参与其中,通过彼此分享,老师听到学生的心声,学生则感受到老师发自内心的爱和支持。

一上午的沙盘活动,让学生的内心发生了很大变化。尖草坪区六中校长介绍,该校为农村寄宿制学校,学生来自周边乡镇。这次心理志愿服务,是对学生精神上的最大支持,也是考前减压的最好方式。

双胞胎儿发育异常

射频消融手术选择性减胎

本报讯(记者 魏薇)今年年初,张女士怀上了双胞胎,但在6月初,医生为她做产前检查时发现,双胞胎儿之一发育异常,如不及时手术,另一个正常发育的胎儿也会受影响。6月17日,省妇幼保健院消息,张女士接受了射频消融手术,选择性减胎。目前,张女士和另一个胎儿均健康。

今年年初,张女士怀孕了,而且是双胞胎。然而怀孕4个月时,她开始感到腹胀明显。6月2日,怀孕23周的张女士在省妇幼保健院产科做“四维大排畸”超声检查时,提示双胎输血综合征,同时双胎之一心脏多发畸形,羊水过多。为保证另一健康胎儿的生长发育,张女士一家经过艰难抉择,决定减掉不健康的胎儿。

6月9日,在省妇幼保健院院长路院

区,产科、超声科及相关专家共同会诊,在麻醉科、手术室的配合下,成功为张女士实施射频消融选择性减胎术和羊水减量术,不仅减掉了不健康的胎儿,同时明显改善了张女士腹胀的症状。这也是该院开展的首例利用射频消融技术实施的中期妊娠多胎选择性减胎手术。

医生介绍,双胎输血综合征是双胎妊娠过程中一种非常严重且罕见的并发症,是由于胎盘存在表层以及深层血管吻合所致。怀孕时,会出现双胎之间的明显不平衡生长,表现为一胎羊水过多,胎儿较大,另一胎羊水严重过少或无羊水而贴附在子宫壁上,此种胎儿生长发育迟缓,严重时,两个胎儿都可能发生宫内死亡,必须尽早治疗。

福建籍考生丢了身份证

外省异地补办 一天拿到新证

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)还有几天就要中考了,可在我市参加考试的福建籍考生小曾却不慎丢了身份证。公安杏花岭分局职工新村派出所仅用了一天时间,就解决了她的难题。6月17日下午,小曾拿到了新身份证。

6月16日下午3时许,即将参加中考的小曾同学急匆匆来到公安杏花岭分局职工新村派出所,向户籍窗口民警求助,询问如何补办身份证。小曾说,她是福建人,当天

整理考试物品时,突然发现身份证找不到了,眼下离中考仅剩三四天了,家人急得团团转。

民警安抚小曾情绪后,立即与省公安厅制证中心联系。同时,由于小曾的情况属于外省异地补办,民警第一时间对接其户籍所在地派出所。经民警积极沟通协调,当地公安机关快速签发了办证审核。随后,职工新村派出所开辟绿色通道,将相关信息上传至省公安厅制证中心,为小曾办理了新身份证。

化身“圆梦人” 实现“微心愿”

本报讯(记者 刘友旺)“这个娃娃太漂亮了,谢谢检察官阿姨!”“这套书是最好的礼物!”6月16日,阳曲县的10岁女孩芷嘉和刚结束高考的大男孩胤胤实现了自己的微心愿,分别收到了阳曲县检察院干警送来的洋娃娃和一套四大名著。

日前,阳曲县检察院党支部组织党员在大运路社区开展党史学习教育主题党日活动,社区的“心愿树”和“微心愿”活动吸引了大家的注意。这些微心愿都是社区困难家庭老人、贫困家庭孩子最真切的内心期盼。在该院党支部的带领下,党员志愿者们纷纷加入圆梦人行列,主动认领心愿,签订服务协议。

16日中午,芷嘉小朋友放学回家,一进门就看到了心仪已久的“艾莎公主”。小芷嘉平时跟姥姥姥爷住在一起,除去生活开支外,姥姥没有多余的钱给孩子买玩具。得知小芷嘉想要一个漂亮娃娃后,检察干警任芳为她买来了“艾莎公主”。

当天,“圆梦人”武柳君也为胤胤送上了一套四大名著。初见“我想要一套精装四大名著”的微心愿时,她便被这个爱学习、爱看书的孩子打动了。实现微心愿后,刚结束高考的胤胤也说起了自己的高考志愿,希望报考法律专业,学一身本领做一个对社会有用的人。

拾走遗失电脑 民警释法寻回

本报讯(记者 辛欣 通讯员 武晓蕾)租骑的共享单车车筐里“躺”着一部笔记本电脑,骑车女子欲将电脑占为己有。6月14日,长风东派出所民警通过公共视频追查到这名女子,对其进行了批评教育,并将电脑归还失主。

当天上午8时许,市民郝女士骑着一辆共享单车去建设北路办事,锁车离开时不慎把价值7000余元的苹果笔记本电脑落在

车筐内。长风东派出所民警接到她的求助后,通过调取公共视频录像发现,在郝女士离开10分钟后,一名年轻女子租骑这辆共享单车至建设北路西太堡街口,又换乘一辆轿车离开。

通过车牌号码,民警很快联系上那名女子,并说明情况。然而,对方支支吾吾,并未直接承认捡到电脑。民警释法说理,耐心规劝,终于令她将电脑交由民警归还失主。

好消息!!! 关爱糖尿病患者,新型智能血糖仪免费送活动开始啦!

新型智能血糖仪今天免费送

近期,青鸟厚美德生物科技有限公司特向糖尿病患者提供新型智能血糖仪。活动期间血糖试纸以爱心价格回馈给糖尿病患者。

这次活动厂家提供的新型智能血糖仪是2020年研发上市的新产品,获得了国家颁发的医疗器械证书,各项指标均符合标准,尤其适合中老年糖尿病患者。相比于传统血糖仪,具有以下功能亮点:

- ★1.操作简单 开机即可使用,在家就可轻松测血糖;
- ★2.360个存储结果,可显示7、14、28天测量读数平均值;
- ★3.自带闹钟提醒,避免遗忘测量;
- ★4.轻松读取血糖数值

- ★5.5秒测量,方便迅速;
- ★6.1ml微量采血疼痛小;
- ★7.自动评估血糖值;
- ★8.自动调码,即插即用,减少误差。

本次活动所提供的血糖仪仅限300台,先到先得,送完即止。原价298元的智能血糖仪来电免费送。



鲁械广审(文)第2021011636号 广告 请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用,禁忌内容或注意事项见说明书

活动热线:400-638-6119